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4 Porcentaje

Resuelve estos problemas:

1. Aitor se ha gastado en el supermercado un total de 175 €. Por ser socio le
hacen un descuento del 12 %. Calcula el precio final de su compra.
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RESULTADO:

2. Aitor se da cuenta de que su compra pesa bastante y pide que se lo lleven a
casa, por lo que le cobran un 3 % del precio final de su compra. ¢Cuanto tiene
que pagar para que se lo lleven a casa?
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RESULTADO:

3. Lucia esta leyendo un libro de 280 paginas y ya ha leido el 45 %. éCuantas
paginas le quedan aun por leer?
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[ RESULTADO:
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